各位

大阪市淀川区塚本三丁目4番4号 株式会社宇佐美エナジー 代表取締役社長 宇佐美隆久

グループ会社再編(合併)に関するお知らせ

謹啓 貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社は、宇佐美グループ内の会社再編に伴い、2025 年 10 月 1 日をもちまして、グループ会社である、株式会社岡野石油店と合併(以下「本合併」といいます。)を行うことといたしましたので、下記の通りお知らせ致します。

なお、本合併は、弊社を存続会社、株式会社岡野石油店を消滅会社とする「 吸収合併方式 」 で行い、同日をもって株式会社岡野石油店の資産・負債および権利義務の一切を弊社が承継する こととなります。

新体制のもと、従業員一同、社業の発展に尽力してゆく所存でありますので、今後とも一層の ご支援、ご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもってご挨拶申し上げます。

謹白

1. 会社再編の目的について

石油産業を取り巻く国内外の環境は、中長期的な視点から様々な構造変化が生じ、一連の 規制緩和が進展する中、宇佐美グループといたしましても、顧客基盤・販売ネットワークの 維持・拡大が今後の課題となっております。

このような環境変化に迅速に対応し、事業競争力の強化および、管理業務部門の効率化を図るため、弊社と同じく、産業用エネルギー事業を主体とする株式会社岡野石油店と合併することといたしました。

2. 会社再編の要旨について

① 本合併効力発生日 2025年10月1日

3. 本合併当事会社の概要について

◆ 存続会社

商号	株式会社宇佐美エナジー
事業内容	1) 石油製品の販売
	2) 合成樹脂製品および合成樹脂溶剤原料の販売
	3) 燃焼、発電機器類の販売および保守管理業務
	4) カー用品、日用雑貨品の販売
	5) 自動車の有償貸渡事業 他
設立年月日	昭和27年1月
本店所在地	大阪府大阪市淀川区塚本三丁目4番4号
拠 点	産業用エネルギー事業:西日本支店・東日本支店・営業所 12 拠点
	ガソリンスタンド事業:大阪府・兵庫県・栃木県 14店舗
代表者	代表取締役社長 宇佐美隆久
資本金	4,575 万円
株主	株式会社宇佐美鉱油(議決権比率 100%)
決 算 期	9月
インボイス	適格請求書発行事業者登録番号:T 4120001055911

◆ 消滅会社

商号	株式会社岡野石油店
事業内容	1) 石油製品の販売
	2) 産業廃棄物処理業 他
設立年月日	昭和 46 年 5 月
本店所在地	埼玉県八潮市大字鶴ケ曽根 711 番地
代表者	代表取締役社長 髙橋智幸
資本金	1,000 万円
株 主	株式会社宇佐美鉱油(議決権比率 100%)
決 算 期	9月

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社宇佐美エナジー 🏗 06-6304-3711